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Referat fra konstituerende møte til fylkesutvalget i Vofo Viken. 
Torsdag 3.desember 2020, kl. 17.00 – kl. 18.00 
Sted: på Teams. 
 
Til stede: 
Foreslåtte representanter til fylkesutvalget: 
Ingvar Lyche – K-stud 
Bjarne Granli – FUNKIS 
Christian Skyum – AOF 
Rita Vistad – Studieforbund kultur og tradisjon 
Frode Jensen – Idrettsforbundet 
Tonje Gravingsmyhr – Musikkens studieforbund 
Per Halvorsen – Akademisk studieforbund 
Bjørn Jansen – Studieforbundet Solidaritet 
Elisabeth Odden – Folkeuniversitetet (vara for Tove Næss Lien) 
 
Følgende møtte fra Viken fylkeskommune: 
Siw Henriette Jacobsen – fylkesråd for utdanning og kompetanse 
Jan Helge Atterås – fylkesdirektør for kompetanseutvikling 
Kjersti Bærug Hulbakk, spesialrådgiver – Faggruppe for strategisk samarbeid og kommuneregioner 
Bjørn Magnus Johansen – seksjonsleder for voksenopplæring og karriereveiledning 
 
Følgende møtte fra Vofo: 
Rune Foshaug – generalsekretær 
Mats Grimsgaard – spesialrådgiver 
Cesilie Hänninen – spesialrådgiver 
Trine Aass – regionkonsulent 
Eva Enkerud - regionkonsulent 
 
Saker til behandling:  
1. Presentasjon av det nye Fylkesutvalget i Viken v/Trine Aass 

2. Retningslinjer for Fylkesutvalg v/Rune Foshaug  

3. Samarbeidsavtale med Viken fylkeskommune v/Rune Foshaug  

4. Økonomi for Fylkesutvalg v/Mats Grimsgaard  

5. Konstituering av det nye Fylkesutvalget i Viken v/Eva Enkerud 

6. Møteplan vår 2021 forslag: 
    Torsdag 11. februar kl. 17.00  
    Torsdag 15. april kl. 17.00  
    Møtene blir fysiske eller digitale – ønsker synspunkter på det.  
 
Behandling: 
Sak 1: Presentasjon av det nye fylkesutvalget i Viken. 
Regionkonsulent Trine Aass presenterte de faste medlemmene i fylkesutvalget for deretter å 
presentere varamedlemmene. 
Det ble ikke foretatt opprop. 
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Sak 2: Retningslinjer for fylkesutvalget. 
Generalsekretær Rune Foshaug presenterte retningslinjene for fylkesutvalget. 
Presentasjonen ligger vedlagt. 
 
Sak 3: Samarbeidsavtale med Viken fylkeskommune 
Generalsekretær Rune Foshaug refererte brev fra fylkeskommunen der det foreslås at de tre 
samarbeidsavtalene som Buskerud, Akershus og Østfold har pr. dags dato forlenges ut 2021. 
Han vektla også regionale planer som er viktige for oss, like ens Frivillighetsmeldingen. 
Framtidig samarbeidsavtale må være slik at begge parter blir slagkraftig og bærekraftige. 
 
Sak 4: Økonomi for fylkesutvalget 
Spesialrådgiver Mats Grimsgaard presenterte økonomi for fylkesutvalget. Organisasjonen er endret 
slik at de regionale enhetene ikke lenger er egne juridiske enheter, men inngår i den nasjonale 
organiseringen. Vofo Viken blir en del av Vofo nasjonalt, men med egne budsjetter slik at 
tilbakeføring av bevilgede midler blir synliggjort. 
 
Sak 5: Konstituering av det nye fylkesutvalget i Vofo Viken. 
Valg av leder: 
Regionkonsulent Eva Enkerud opplyste at det var kommet inn 1 forslag på leder, daglig leder for AOF 
Østfold Christian Skyum. 
Det ble åpnet for andre forslag. Ingen andre forslag ble fremmet. 
Christian Skyum presenterte seg selv. Han ble utfordret på å si noe om overordnede planer om 
samarbeid, særlig da med Viken fylkeskommune. 
Deretter ble Christian Skyum enstemmig valgt til leder i fylkesutvalget for Viken. 
 
Valg av nestleder: 
Det var innkommet 1 forslag på nestleder, Rita Vistad, Studieforbund kultur og tradisjon. 
Det ble åpnet for andre forslag. Ingen andre forsalg ble fremmet. 
Rita Vistad presenterte seg selv. Hun ble utfordret på å si noe om overordnede planer om samarbeid, 
særlig da med Viken fylkeskommune. 
Deretter ble Rita Vistad enstemmig valgt til nestleder i fylkesutvalget for Viken. 
 
 
Fylkesutvalget for perioden 2021-2022 (2år) består da av følgende: 
Christian Skyum AOF, leder 
Rita Vistad, studieforbund kultur og tradisjon, nestleder 
Ingvar Lyche – K-stud 
Bjarne Granli – FUNKIS 
Frode Jensen – Idrettsforbundet 
Tonje Gravingsmyhr – Musikkens studieforbund 
Per Halvorsen – Akademisk studieforbund 
Bjørn Jansen – Studieforbundet Solidaritet 
Tove Næss Lien - Folkeuniversitetet 
 
Vararepresentanter 
Elisabeth Odden – Folkeuniversitetet  
Trond Vegard Sagen Eriksen – Akademisk studieforbund 
Hanne-Kristin B. Kvarme – Idrettsforbundet 
Wenche Steenstrup - FUNKIS 
Bjørg Lundeby – Studieforbund kultur og tradisjon 
 
 



Vofo Viken, Akersgata 41, 0158 Oslo, E-post: vofo@vofo.no                                                        Side 3 av 3 

 
 
Sak 6: Møteplan vår 2021 
Følgende ble vedtatt som møtedatoer for fylkesutvalget: 
    Torsdag 11. februar kl. 17.00  
    Torsdag 22. april kl. 17.00  
    Møtene blir fysiske eller digitale.  
 
 
 
 
Trine Aass                                                              Eva Enkerud 
regionkonsulent                                                   regionkonsulent 


